

上海地铁制定春运方案保出行

面对大量出行需要,以及去年底新增40公里轨交延伸线后首次面对春运的考验,上海地铁专门制定了2016年春运组织方案,全力保障网络运营安全,网络最大运用列车数将达到552列。同时,在重点时段和重点区段、车站增加备用列车,一旦客流较大,将灵活使用备车投入大客流拥挤区段运行。

返程加开“双头班车”

春运返程高峰期间,1、2、3号线将实施“双头班车”方案,即1、3号线上海火车站站,1、3号线上海南站站,以及2号线虹桥火车站站将在首班车前后,视情紧跟着再投放1列列车,及时疏运出铁路站守候地铁首班车进市的返程大客流,同时避免滞留乘客与日常通勤流叠加的拥挤现象。

“铁三角”加强站区联动

春运期间,铁路与地铁的上海火车站、上海南站、虹桥火车站等建立“铁三角”沟通协作机制,发挥站区联动优势。

其中,1号线上海火车站将加强站区联动,社会志愿者将在上海站南广场地铁站出入口开展指路问询及维持秩序服务;同时在南广场设立固定服务点和流动点,为深夜抵沪乘客提供指路咨询服务。

1、3号线上海南站站,当车站客流集中时加强信息沟通,及时启动联动机制,增派人员进行现场支援,通过间歇性关闭换乘通道限流门,密切监测客流动态,对换入换出客流进行控制,重点做好换乘客流引导疏散工作。上海地铁还将重点对客流大、服务难、乘客结构相对复杂的大型集中站——2、10号线虹桥火车站站,年初五开始实施特有的“红眼列车”。

储备应急票约140万张

春运期间,全网络应急票总储备量约140万张,在遇突发大客流时,通过客运组织调整措施、增设醒目的临时导向、应急票发售点及限流设施、增配客运物品等。此外还将加强各枢纽车站站台、站厅、换乘通道的客流引导,积极采取限流措施。

上海新计生条例2月底审议

伴随新修订的《人口与计划生育法》实施,“全面两孩”政策落地。各地正在加快修订本地区计生条例,上海正在修订中的计生条例也格外引人关注。在近日举行的市政协咨询现场,上海市卫计委的摊位也最“闹猛”。“产假延长多少?”“陪产假会有几天?”……各路记者把早早准备好的问题,一个个抛向市卫计委计划生育基层指导处处长王玲。

“老婆生孩子格外需要老公的关爱,这陪产假能有几天?”对此,王玲表示,“关于陪产假,这次修订的计生条例中将会明确,至于具体天数,目前正在多方征求意见当中。”王玲称,这个假期的设定要考虑多种因素,比如企业的承受力,市民的承受力,还要参考周边省市,“这是一个多方面因素的平衡”。不过王玲说,有一点可以肯定,那就是多于原来三天的“晚育护理假”。

“而且原来只有满足晚育条件第一次生产的妇女的配偶才可以享有‘晚育护理假’,现在的陪产假不管是否晚育,不管是第一次生产,其配偶都将享有。”

在新修订的《人口与计划生育法》中,晚育假被取消,但建立了生育假。原来只有满24周岁第一次生育的妇女可以享受98天加30天的假期,不符合这个条件的只享有98天的假期。新的生育假奖励,产妇可以享受多少天的假期?对于具体天数,王玲依然没有透露,但在各位记者的一再追问下,她表示“我们在设计的时候,就希望不会比原来的少”,不会比“98天加30天少吗?”“对”。这也就意味着,上海的产假将比原来的98天至少延长30天。

据了解,上海计生条例正在加紧修订中,计划将在今年2月底送人大审议。

银行理财首选中信银行

零售产品

余额理财“薪金煲”:借记卡签约薪金煲,自动申购,天天有收益,ATM随时取现,随时刷卡消费。

个人大额存单:30万元起存,期限1个月至3年。

另有多款优质个人理财产品滚动销售

公司产品

流动管家:支持T+0申购/赎回,保持存款流动性,同时提高收益,网银操作,方便快捷。申购5

万元起,上限500万元。

公司大额存单:1000万元起存,期限1个月、3个月、6个月、12个月、24个月。

欢迎莅临网点咨询办理

办理地点:黄兴路1738号东方蓝海国际广场1楼,大润发超市旁

营业时间:个人业务,周一至周日9:00—17:00;公司业务,周一至周五9:00—11:30、13:00—16:30;

个人理财:55223230、55223235、55223257、55223227;

大堂电话:55223090。

当心骗子假冒“车管家”发违章短信盗刷银行卡

360手机安全中心发布安全风险提示

近日,一些不法分子通过伪装成“车管家”的通知短信

短信提示说车辆有违章,并提供了一个网址链接
点击可查看“详情”

用户一旦点击链接后,手机会下载一个程序。当程序下载完成后,有的用户发现自己银行卡里的钱被陆续转出了

手机安全专家提醒

陌生手机号码发来的带有链接的短信很可能藏有木马,在收到不明来源的短信时,务必辨清其真伪,切不可贸然点击短信中的链接,以免发生严重的财产损失



《楊浦時報》2016年第1期要目

文学先锋栏目

本期主打·这世界

孙惠芬 让自由心灵穿越疆界

孙惠芬 重返乡村现场

曹元勇 《蛙》的叙事和人物

朱朋朋 山河汹涌,故人难寻

季亮靓 山河无故人

赵明节 凌梦菁 千万条山河,千万个故人

小说部落

鲁 敏 幼齿摇落

李师江 鸡鸣寺

鱼 丽 嫁人记

马忠静 私厨就在鼓浪屿

散文空间

陈思和 甫跃辉《安娜的火车》序言

叶 辛 涓涓溪流的情怀

薛锡祥 《365个祝福送给你》

周立民《忧思与行动》新版后记

葛乃福 心曲唱响惊喜

倪祖敏 那个冬天里的爱与恨

徐加亮 且作“女娲”抒豪情

韩建刚 书中夹着香山红叶

简 儿 时间的魔镜

俞子龙 英伦忆旧

思 痕 与你同在月光河下

共眠

杨浦人文栏目

杨浦寻踪

吴卫群 棉纺厂的女儿(杨浦流年之一)

王建运 许士骐·刘仁麟(我在政协交朋友之一)

刘 翔 在区政府工作的日子(杨浦履痕之七)

杨浦映象

子 龙 长阳路(速写之一)

信息快报

豫园新春灯会大圣来当主角

2016豫园灯会将与市民见面了。这次灯会的主角是“齐天大圣孙悟空”,“孙悟空”将在春节期间为广大上海市民和游客献上一场72变的视觉盛宴。

豫园灯会全名是“豫园新春民俗艺术灯会”,为国家级非物质文化遗产。灯组全部由制灯艺人手工扎制而成,加上美轮美奂的故事场景和主题创意,堪称“全上海最有年味的地方”。至今,灯会已经举办了20次。过年到豫园的九曲桥走一走,看看灯会,轧轧闹猛,已经成了不少上海人的一种迎春习俗。

豫园灯会倒计时,上海、苏州等地的彩灯艺人们正在加紧收尾。在上海奉贤,一家彩灯制作厂内,彩灯和灯架已经把两个巨大仓库塞得满满当当的了,现场十多名工人正忙碌着。据现场负责人沈经理介绍,为了强化结构的牢固度,大型彩灯用了钢管焊接做基础底架,人物和复杂的造型以铁丝为骨,贴上绢布,运用喷绘和手工描绘结合的手法,沿用花灯扎制技艺手工制成。大到10米高的巨型主题灯,小到可抱入怀的气氛灯,色泽丰富、造型多变。各种彩灯,形象生动,特别是这次灯会的主角——高达8米的美猴王,更是八面威风。

据了解,此次豫园灯会外围道路及周边所挂彩灯由扬州等地的艺人制作。与上海师傅的制作工艺不同,扬州师傅制作彩灯的工艺更为复杂,他们先用铁丝、竹竿扎出框架,再用绢、纱蒙出表面,彩灯上部饰以碧瓦飞檐,灯下部画出人物、山水、花鸟,缤纷流苏。以传统的花灯制作工艺配以声、光、电等现代手段,并运用特效和多媒体技术,成为目前制作彩灯的主要特点。

此次豫园民俗艺术灯会看点多:中心广场上有“精忠报国、中国梦、金猴佑盛世运”、“花果山大摆盛宴”、“孙悟空手举如意金箍棒”等主题造型;而在九曲桥湖面上,“传承中国优秀传统文化,弘扬‘仁义礼智信廉’”的彩灯造型同样也会吸引游客的目光。

申城医院急诊量小幅增加

记者从多家医疗机构获悉,急诊患者近日有小幅增加,主要集中在呼吸道、心脑血管系统疾病。专家提醒,严寒天气还将持续几日,市民在防寒保暖时,也应适当开窗通风,避免因空气不流通导致细菌病毒感染;有高血压等患者,应及时监测病情。

中山医院内,气温降低后每日急诊量约为700人左右,每日急救车送至急诊者约30人。急诊医生张亚平说,呼吸道系统疾病人数明显增多,约占急诊总量的30%至40%;老年人心脑血管疾病增幅在两成左右。在华东医院,入冬以来急诊量增加50%左右,此次降温后再度增加10%,患者多为80岁以上老人。

东方医院心衰专科主任范慧敏提醒,寒冷天气早晚时间段空气含氧量较低,外出会造成血液供氧不足,易诱发心脑血管疾病。一旦出现胸部剧烈、紧缩、压榨性疼痛,要提高警惕、及时就医。儿童医学中心胸外科医生陆兆辉建议,降温时有哮喘病史的孩子最好戴口罩,多吃瓜果蔬菜;家中开空调,可用加湿器,避免呼吸道干燥。



近期有读者反映,订阅的《楊浦時報》经常出现投递不及时、长期未收到报纸等情况,现将楊浦区域内各邮政支局投递电话公布如下,读者可根据各自的居住地联系相应的邮局,解决报刊投递过程中的问题。

- 楊浦邮政支局(黄兴路8号),电话:65433102
- 鞍山路邮政支局(鞍山路170号),电话:65013614
- 控江路邮政支局(控江路910号),电话:55805628
- 政本路邮政支局(政本路180号),电话:55060315
- 民星路邮政支局(嫩江路897号),电话:65574196